
□ＪＡＦアンケート「自動車の車内で怪我や危険な目にあった経験は？」

実施日：２０１４年２月７日～３月６日　
実施要領：ＪＡＦマイページ登録者（ＪＡＦ会員）対象ＷＥＢアンケート

都道府県 回答数 構成比 性別 回答数 構成比

東京 1,189 8.22% 女性 2,940 20.33% 経験がありますか？

神奈川 1,143 7.90% 男性 11,523 79.67% ない 10,426 72.1%

愛知 1,228 8.49% 計 14,463 100.00% ある 4,037 27.9%

大阪 1,135 7.85% 計 14,463 100.0%

埼玉 830 5.74% 年齢 回答数

千葉 739 5.11% 不明 4 0.03%

兵庫 779 5.39% 10代 7 0.05% Ｑ1で「ある」とお答えいただいた方にお聞きします。

北海道 602 4.16% 20代 510 3.53% Ｑ2：それはどのような状況でしたか？

静岡 462 3.19% 30代 3,260 22.54% ドアに手や足を挟んだ 2,105 49.6%

福岡 493 3.41% 40代 4,090 28.28% 頭や体を強打した 1,076 25.4%

京都 372 2.57% 50代 2,687 18.58% その他 541 12.8%

茨城 336 2.32% 60代 3,106 21.48% パワーウインドーに手・足・首などを挟んだ 359 8.5%

広島 415 2.87% 70代 765 5.29% やけどをした 103 2.4%

宮城 279 1.93% 80代 34 0.24% 熱中症、脱水症状になった 57 1.3%

長野 229 1.58% 90代 0 0.00% 計 4,241 100.0%

三重 267 1.85% 計 14,463 100.00%

岐阜 277 1.92%

群馬 196 1.36%

栃木 223 1.54% 経験がありますか？

奈良 209 1.45% ない 10,948 75.7%

新潟 190 1.31% ある 3,515 24.3%

滋賀 231 1.60% 計 14,463 100.0%

岡山 222 1.53%

福島 155 1.07%

愛媛 139 0.96% Ｑ3で「ある」とお答えいただいた方にお聞きします。

熊本 132 0.91% Ｑ4：それはどのような状況でしたか？

岩手 118 0.82% ドアに手や足を挟んだ 1,940 52.4%

秋田 106 0.73% 頭や体を強打した 809 21.8%

山口 156 1.08% パワーウインドーに手・足・首などを挟んだ 446 12.0%

石川 128 0.89% その他 398 10.7%

香川 103 0.71% 食べ物などをのどに詰まらせた 42 1.1%

山梨 72 0.50% やけどをした 35 0.9%

青森 113 0.78% 熱中症、脱水症状になった 34 0.9%

和歌山 99 0.68% 計 3,704 100.0%

富山 100 0.69%

鹿児島 105 0.73%

山形 103 0.71%

長崎 113 0.78%

大分 107 0.74%

福井 71 0.49%

徳島 84 0.58%

島根 68 0.47%

鳥取 74 0.51%

佐賀 64 0.44%

高知 59 0.41%

宮崎 87 0.60%

沖縄 61 0.42%

計 14,463 100.00%

Ｑ1：ご自身が自動車の車内で怪我をしたり危険な目にあった

Ｑ3：同乗者が自動車の車内で怪我をしたり危険な目にあった


